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 BÁO CÁO
(Kết quả nâng bậc lương trước thời hạn đợt 1 năm 2013)

Kính gửi: Phòng Nội vụ huyện Bình Giang

Căn cứ công văn hướng dẫn của Uỷ ban nhân dân huyện Bình Giang về việc nâng lương thường xuyên và nâng lương trước thời hạn đợt 2 năm 2013, Hướng dẫn về việc lập danh sách cán bộ, CCVC nâng lương thường xuyên và nâng lương trước thời hạn đợt 2 năm 2013.
Ngày  tháng   năm 2013 Trường THCS Kẻ Sặt đã tổ chức họp Hội đồng xét nâng lương trước thời hạn đợt 2 năm 2013 cho cán bộ, công chức viên chức trong nhà trường. Sau khi rà soát và đối chiếu với quy chế nâng lương trước thời hạn của nhà trường, kết quả như sau:
Đồng chí Vũ Thị Quỳnh Anh- Giáo viên được nâng lương trước thời hạn 6 tháng.
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 BÁO CÁO
(Kết quả nâng bậc lương trước thời hạn năm 2013)

Kính gửi: Phòng Nội vụ huyện Bình Giang

Căn cứ công văn hướng dẫn của Uỷ ban nhân dân huyện Bình Giang về việc nâng lương thường xuyên và nâng lương trước thời hạn năm 2013, Hướng dẫn về việc lập danh sách cán bộ, CCVC nâng lương thường xuyên và nâng lương trước thời hạn năm 2013. Cụ thể là:
+ Chỉ tiêu được phân bổ năm 2013: 2 chỉ tiêu.

+ Kết quả đã thực hiện : 
- Đợt 1 năm 2013: 1 chỉ tiêu ( ông Vũ Đình Thêu – Hiệu trưởng, được nâng lương trước thời hạn là 6 tháng)

- Đợt 2 năm 2013: 1 chỉ tiêu ( bà Vũ Thị Quỳnh Anh – Giáo viên tổ Khoa học Tự nhiên nâng lương trước thời hạn là 6 tháng).
	
	                            HIỆU TRƯỞNG


	PHÒNG GD-ĐT BÌNH GIANG
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	TRƯỜNG THCS  KẺ SẶT
	Độc lập - Tự do- Hạnh phúc

	Số:    /TT
	     Kẻ Sặt, ngày    tháng    năm 2013.




 TỜ TRÌNH
(Kết quả nâng bậc lương trước thời hạn năm 2013)

Kính gửi:
-  UBND huyện Bình Giang


- Hội đồng nâng lương huyện Bình Giang

- Phòng Nội vụ huyện Bình Giang
Căn cứ Nghị định số 17/NĐ-CP ngày 19/02/2013 của Chính phủ sửa đổi bổ sung một số điều của Nghị định 204/2004 ngày 14/12/2004 của Chính phủ về chế độ tiền lương đối với cán bộ công chức, viên chức và lực lượng vũ trang;

Căn cứ Thông tư số 03/2005/TT-BNV ngày 05 tháng 01 năm 2005 của Bộ Nội vụ hướng dẫn thực hiện chế độ nâng bậc lương thường xuyên, nâng bậc lương trước thời hạn đối với cán bộ công chức, viên chức;


Thực hiện công văn hướng dẫn của UBND huyện Bình Giang về việc nâng lương thường xuyên và nâng lương trước thời hạn năm 2013;

Căn cứ vào Quy chế  nâng lương sớm trước thời hạn của trường THCS Kẻ Sặt và biên bản họp của Hội đồng xét duyệt nâng lương trước thời hạn đối với cán bộ công chức, viên chức trường THCS Kẻ Sặt họp ngày 22/ 11/2013;
Trường THCS Kẻ Sặt lập tờ trình đề nghị UBND huyện Bình Giang, Hội đồng nâng lương huyện Bình Giang, Phòng Nội vụ huyện Bình Giang xem xét nâng bậc lương trước thời hạn đợt II  năm 2013 cho 01 người: Bà Vũ Thị Quỳnh Anh- Giáo viên tổ KHTN (có danh sách kèm theo) theo quy định của Nhà nước để động viên kịp thời các cán bộ viên chức trong nhà trường đã hoàn thành tốt nhiệm vụ.
Vậy trường THCS Kẻ Sặt kính mong sự quan tâm, xem xét tạo điều kiện của các cấp lãnh đạo giải quyết nâng lương trước thời hạn cho bà Vũ Thị Quỳnh Anh.
	Nơi nhận: 

- Phòng Nội vụ huyện Bình Giang;

- Lưu VT.
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