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THÔNG BÁO
Về việc tổ chức dạy học trực tuyến chính khoá các môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh trong thời gian học sinh nghỉ học để phòng tránh dịch bệnh Covid-19 

Kính gửi: Các bậc cha mẹ học sinh Trường trung học cơ sở Kẻ Sặt.

Thực hiện sự chỉ đạo của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương, của Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Giang về việc tổ chức các hình thức dạy học trực tuyến, hướng dẫn học sinh ôn tập kiểm tra trực tuyến trong thời gian nghỉ học để phòng tránh dịch bệnh Covid-19, 
Trường trung học cơ sở Kẻ Sặt triển khai kế hoạch dạy học trực tuyến chính khoá đối với ba môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh của tất cả các khối lớp, cụ thể như sau:
1. Thời gian học
- Bắt đầu từ 19 giờ 30 phút đến 22 giờ 10 phút các ngày trong tuần, từ Thứ Hai ngày 30/3/2020 cho đến khi học sinh đi học trở lại.
2. Hình thức học tập
- Sử dụng phần mềm ZOOM để tổ chức hoạt động dạy học trực tuyến qua internet, có sự tương tác trực tiếp giữa thầy và trò thông qua các phương tiện có kết nối internet như máy vi tính có camera và microphone, hoặc máy tính xách tay, hoặc điện thoại thông minh.
- Sử dụng Zalo theo nhóm lớp để trao đổi thông tin, giải đáp thắc mắc của học sinh với giáo viên dạy, giáo viên chủ nhiệm lớp và lãnh đạo nhà trường.
3. Đánh giá kết quả học tập
- Kiểm tra lấy điểm thường xuyên để đánh giá kết quả học tập của học sinh.
- Xét hạnh kiểm học sinh theo sự chuyên cần học tập, ý thức tham gia lớp học trực tuyến.
Kết quả học tập và xét hạnh kiểm là căn cứ đánh giá xếp loại học sinh cuối năm học theo quy định.
4. Thời khoá biểu   
 - Khối 6, khối 7: Thứ Hai học Toán, Ngữ văn; thứ Tư học Tiếng Anh, Toán; thứ Sáu học Ngữ văn, Tiếng Anh;
- Khối 8, khối 9: Thứ Ba học Toán, Ngữ văn; thứ Năm học Tiếng Anh, Toán; thứ Bảy học Ngữ văn, Tiếng Anh;
Thông tin chi tiết về số tiết học, thầy cô dạy đã được đăng tải trên website nhà trường.
5. Hướng dẫn cài đặt và sử dụng phần mềm dạy học trực tuyến đã được nhà trường đăng tải trên website trường và được các thầy cô giáo chủ nhiệm đưa lên Zalo của nhóm lớp hoặc điện thoại trao đổi trực tiếp đến cha mẹ học sinh.
Trường trung học cơ sở Kẻ Sặt trân trọng thông báo và kính đề nghị các bậc cha mẹ học sinh quan tâm tạo điều kiện thuận lợi cho các con được tham gia học tập trực tuyến đầy đủ, hiệu quả tích cực. Đây cũng là dịp để các bậc cha mẹ học sinh và toàn xã hội chia sẻ khó khăn với ngành giáo dục trong thời điểm phải nghỉ học dài ngày để phòng tránh dịch bệnh Covid-19.
Xin trân trọng cảm ơn! 
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